

山海环绕的赛道，1.5万人激情开跑

2024青岛西海岸半程马拉松昨鸣枪 赛事规模服务提档升级参赛人数创历史新高



本报5月19日讯 5月19日上午7时30分,瑞源控股2024青岛西海岸半程马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛(青岛站)鸣枪开跑,来自全国各地的15000名参赛选手从金沙滩啤酒城出发,奔跑在山海环绕的赛道上,共同感受这座城市的青春与活力。

创办于2016年的青岛西海岸半程马拉松,以优质的赛事执行、良好的赛事体验及富有深度的文化交流,获得了历届参赛跑友的一致好评,并成功获评中国田协银牌赛事、中国田协最美赛道特色赛事、山东省“十大”路跑类精品体育赛事等荣誉。“今年,我们在赛事规

模、赛事服务、赛事体验等方面实现了提档升级,特别是赛事总规模达到了15000人,再创历史新高,力争为广大参赛运动员奉献一场安全、顺利、精彩的比赛。”青岛西海岸新区教育和体育局党组成员、区教育和体育事业发展中心主任王新峰表示。

本届赛事共设置半程马拉松和健康跑两个项目,其中半程马拉松参赛人数10000人,健康跑参赛人数5000人。除了热爱跑步的健跑达人,还有800余组家庭参与了健康跑的比赛。本届赛事沿用了赛事经典赛道,有效串联了金沙滩啤酒城、唐岛湾公园、鱼鸣嘴景区、

银沙滩风景区、连三岛景区等城市生态景观。整体赛事路线依托山海环绕的城市公园布局,穿越青岛西海岸新区旅游度假核心区域,让参赛选手在奔跑中饱览山海风光和人文风情,感受绿色生态的宜居宜业环境。

经过激烈角逐,最终,来自山东省临沂市的选手吴淑宇以1小时8分06秒获得男子组冠军;来自山东省威海市的选手郇拿云以1小时18分03秒获得女子组冠军。“这是我第一次参加青岛西海岸半程马拉松,这里的赛道非常美,沿途可以欣赏到秀丽的山海风光,

>>>

主题:海上仙山 恣在生活

5·19中国旅游日崂山系列活动启动



本报5月19日讯 “海上仙山恣在生活”2024年“5·19中国旅游日”系列活动在青岛崂山风景区太清游览区启动,流清游览区同步进行。

活动由青岛崂山风景名胜区管理局主办,崂山区文化和旅游局、崂山风景名胜区太清管理服务中心承办。活动现场,崂山风景区为致力于宣传推广崂山的星推官颁发了证书,发起“恣”在崂山·文明旅游倡议,发布“恣”在崂山行·畅游山海间2024年5·19中国旅游日主题周路线,向八方游客发出“畅游海上仙山”诚挚邀请。

“海上仙山 好市发生”文化创意市集人头攒动,民谣歌手在露营帐篷区弹唱歌曲,吸引游客驻足聆听,汉服体验、茶和天下雅集、国学文化体验等

>>>

城阳区人才购房券政策调整

本报5月19日讯 近日,城阳区对2022年出台的《关于城阳区新引进人才发放购房券实施方案(试行)》(城人住组发[2022]3号)(以下简称《实施方案》)进行了修订,从调整申请学历条件,由“全日制本科以上学历”调整为“本科以上学历”、将在高新区用人单位工作并缴纳社保和医保的新引进人才纳入申请范围等三个方面进行了调整。据了解,政策调整后自发布之日起施行,有效期至2025年12月31日。

《实施方案》按照人才类别层次划分标准,各层次人才发放金额分别为:第一层次、第二层次按照一事一议的原则经区人才住房建设工作领导小组会议研究确定发放标准,第三层次为30万元,第四层次为25万元,第五层次为15万元,第六层次为8万元。购房券一次性发放。购房券发放对象为

跑步途中虽然有一些坡道比较耗费体力,但是整体感觉还是非常顺利,也取得了一个比较理想的成绩。”郇拿云分享道。

据了解,参赛运动员还可免门票或优惠游览大珠山景区、珠山国家森林公园、琅琊台景区、藏马山森林公园、明月海藻世界、电影博物馆、青岛森林野生动物世界等8家指定景区,在享受酣畅淋漓的奔跑之余,获得更优质的参赛体验。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 王蕾)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争



中共青岛市委宣传部



扫码看详细内容